
Total Male Female 18‐34 35‐54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Use social 
media‐

Daily/few 
times a day

Use social 
media‐

Weekly/few 
times 
weekly

Use social 
media‐

About once 
a month / 
few times a 

month

Use social 
media‐Never

Use the 
internet‐
Daily/few 
times a day

Use the 
internet‐

Weekly/few 
times 
weekly

Use the 
internet‐

About once 
a month / 
few times a 

month

Use the 
internet‐
Never

Visit social 
networking 

sites‐
Daily/few 
times a day

Visit social 
networking 

sites‐
Weekly/few 

times 
weekly

Visit social 
networking 
sites‐About 

once a 
month / few 

times a 
month

Visit social 
networking 
sites‐Never

Active Passive Inactive

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Respondents 2535 1235 1300 564 960 1011 144 549 1124 718 729 427 404 975 2401 91 20 23 1326 408 220 581 776 683 1076
Weighted 2535 1229 1306 707 938 890 264 887 994 390 716 452 378 989 2389 91 23 32 1392 395 182 566 739 691 1105
Pope Francis is moving the Catholic Church in a
positive direction

665 291 374 180 210 275 76 243 241 105 217 116 96 236 626 24 8 7 379 92 56 138 197 214 254
26% 24% 29% 25% 22% 31% 29% 27% 24% 27% 30% 26% 26% 24% 26% 26% 37% 23% 27% 23% 31% 24% 27% 31% 23%

A D * M * ** ** X
1388 680 708 338 542 507 128 463 569 228 356 267 202 562 1328 32 10 18 752 225 83 327 390 361 637
55% 55% 54% 48% 58% 57% 48% 52% 57% 58% 50% 59% 54% 57% 56% 36% 43% 55% 54% 57% 45% 58% 53% 52% 58%

C C * J J O * ** ** T
347 163 184 139 128 80 32 135 135 45 93 54 61 139 315 27 5 1 182 57 37 71 114 86 147
14% 13% 14% 20% 14% 9% 12% 15% 14% 11% 13% 12% 16% 14% 13% 30% 20% 2% 13% 15% 20% 13% 15% 12% 13%

DE E * N* ** **
135 95 40 50 58 27 27 46 49 13 50 14 18 52 121 8 ‐ 6 79 20 7 30 38 30 68
5% 8% 3% 7% 6% 3% 10% 5% 5% 3% 7% 3% 5% 5% 5% 9% ‐ 20% 6% 5% 4% 5% 5% 4% 6%

B E E HI* * ** **
Summary

2053 971 1082 518 752 782 204 706 810 333 573 383 299 798 1954 56 18 25 1131 318 139 466 587 575 891
81% 79% 83% 73% 80% 88% 77% 80% 82% 85% 80% 85% 79% 81% 82% 61% 80% 78% 81% 80% 76% 82% 79% 83% 81%

C CD * G O * ** **
482 259 224 189 186 107 60 181 184 57 143 69 79 191 435 35 5 7 261 77 43 101 152 116 215
19% 21% 17% 27% 20% 12% 23% 20% 18% 15% 20% 15% 21% 19% 18% 39% 20% 22% 19% 20% 24% 18% 21% 17% 19%

DE E * I N* ** **

Table of Contents
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W/X
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W/X

1. [Pope Francis is moving the Catholic Church in a positive direction

Somewhat disagree

Strongly disagree

Top2Box (Strongly/ Somewhat agree)

Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree)

DEM B DEM A DEM C

Strongly agree

Somewhat agree

Gender AGE EDUCATION

To what extent do you agree or disagree with the following statements:


